



В ГСУ СК России по СКФО состоялся научно-методический семинар на тему «Применение психологических методов и технических средств (полиграфа) в целях раскрытия и расследования преступлений»



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации на базе Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу 18 и 19 мая 2023 года проведен научно-методический семинар по теме «Применение психологических методов и технических средств (полиграфа) в целях раскрытия и расследования преступлений».

В начале мероприятия с приветственным словом к участникам совещания обратился руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу генерал-лейтенант юстиции О.А. Васильев и руководитель Главного управления криминалистики (Криминалистического



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

центра) Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции А.И. Сазонов.

В работе семинара приняли участие свыше 100 представителей Следственного комитета Российской Федерации, Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета Российской Федерации, оперативных, экспертных и научных подразделений МВД России, СВР России, МЧС России, Минюста России, учебных заведений.

С докладами выступили сотрудники следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации, дислоцированных в субъектах Северо-Кавказского и Южного федеральных округов, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации, Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета Российской Федерации, оперативных, экспертных и научных подразделений МВД России, СВР России, МЧС России, научные сотрудники Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, Московской государственной юридической академии имени О.Е. Кутафина, лаборатории психогигиены и психопрофилактики ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.П. Сербского» Минздрава России, лаборатории психофизиологии имени В.Б. Швыркова, Института психологии Российской Академии наук, лаборатории прикладной и экспериментальной психофизиологии Курчатковского комплекса НБИКС-природоподобных технологий, генеральный директор ООО «Поликониус», организации осуществляющей выпуск полиграфов, руководитель школы полиграфологов «Финист».

Участники научно-методического семинара в своих выступлениях обозначили актуальность обсуждаемой тематики и высказались о необходимости дальнейшей совместной работы в этом направлении.

Изображения



22 Мая 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1794079>